
Фондация “ГИС - Трансфер Център” 
   

Технологичен трансфер  
на научно-изследователски резултати, know-how и конкурентноспособност, консултации, експертизи.  

 
 

 

 
 

ПОКАНА 
 
 

Относно:  Участие във фирмена промоция за стартирането на първата в  

България магистратура по бизнес инженерство – MBE, на 19 май, сряда, 16.00 

часа, Българска търговско-промишлена палата (БТПП), зала А, ет.2, ул. Искър 9 
 

 
 
 
Университетът „Steinbeis” в Берлин, Германия в партньорство с Българската академия на науките 

– Фондация „ГИС Трансфер Център” и Висшето училище по застраховане и финанси (ВУЗФ), София, 
стартира, първата в България магистратура по бизнес инженерство - MBE. 

 
Представянето на програмата ще се състои на 19 май 2010 г. от 16.00 ч. в Българската 

търговско-промишлена палата (БТПП), зала А, ет. 2, ул. Искър 9.  
 
Основата на формата на обучение магистратура по бизнес инженерство е поставена в 

Германия. Успешният модел за изграждане на партньорство между индустрията и академията в полза на 
по-динамична и бързо развиваща се конкурентна среда, основана на знанието и инвестициите в 
квалифицирани човешки ресурси се разраства, и в момента програмата се предлага в партньорство със 
страни като Швеция, Австрия, Съединентите щати и други. 

 
За първи път, през месец септември 2010 г., за България и за страните от Югоизточна Европа, 

ще бъде предоставена възможността за добиване на квалификация магистър по бизнес инженерство 
в град София на английски език. Ползите ще са както за всички желаещи и амбициозни хора, които искат 
да развият допълнителни умения и знания в областта на управлението на стратегически бизнес модели в 
индустрията, но нямат нужното финансиране за обучение в чужбина, така и за фирмите – потенциални 
бенефициенти на приложните проекти, разработвани в рамките на магистратурата на национално ниво, 
които ще получат проектна компетентност - квалифицирана работна ръка, нерешени до момента задачи и 
конкретни предложения за бъдещо пазарно развитие.  
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Още повече, магистратура за бизнес инженерство, ще предостави уникалната възможност 
да инвестирате в обещаващи и мотивирани млади служители, които целево да бъдат изградени за 
конкретните нужди на определена компания, както и да добият международно признатата диплома за 
магистър от Университета Steinbeis. 

За разлика от стандартните магистърски програми, тази форма за обучение, предоставя 
възможността, обучаващия се да работи в динамична среда, в съответствие с нуждите на фирмата и при 
постигане на конкретни резултати за нея. Реализирането на тази цел, е участието на специално 
избраните в Германия кадри за магистърската програма, в разработването на конкретен проект с 
продължителност 12 месеца, и състоящ се от два учебни семестъра. Те ще имат осигурен научен 
ръководител в дадената област, както и ще работят в екип с консултантите на Фондация «ГИС Трансфер 
Център» и ВУЗФ.  

Изискванията за кандидатстване в магистърската програма включват успешно завършена 
бакалавърска степен по икономика и/или инженерна дисциплина, специализиран входящ тест по 
английски език, разрешаване на конкретна задача/въпрос на входното интервю и мотивиция за 
професионален и кариерен растеж, като техен плюс ще бъде да притежават и определен професионален 
опит. 

Международната магистърска програма ще обучава своите кадри на английски език в широк 
спектър от бизнес и технологично ориентирани специалности, осигурени от водещи специалисти и 
хабилитирани преподаватели.  

Резултатът е образователната степен “магистър по бизнес инженерство” от Университета 
“Steinbеis”, Берлин.  

Ако проявявате интерес,  потвърдете участието си и/или изпратете Вашите въпроси на: 
nadia@gis-tc.org  

 
 

 
Със съвместното участие на:  
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